

9 СЕНТЯБРЯ
НАЧАЛО В 19.00

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
г. АРАМИЛЬ

АВАНТЮРНАЯ КОМЕДИЯ

ЛОВУШКА

для одинокого мужчины

Елена КОРЕНЕВА Владимир ДОЛИНСКИЙ Сергей СТЕПИН
Денис КОСЯКОВ Сергей ГОДИН Ольга ЛИФЕНЦЕВА

КАССА: +7 (922) 202-04-23
8 (343) 385-34-28

ЭЛЕКТРОННЫЕ БИЛЕТЫ

12+

АРАМИЛЬ
ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

7 сентября
12:00

Раскрой свой талант!
Найди занятие по душе!
Приходи! Мы ждем!

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

ПРЕЗЕНТАЦИЯ КОЛЛЕКТИВОВ

ЗАПИСЬ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ В КРУЖКИ

МАСТЕР КЛАССЫ ОТ КЛУБНЫХ ФОРМИРОВАНИЙ

ЗНАКОМСТВО С РУКОВОДИТЕЛЯМИ И ПЕДАГОГАМИ

РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

МБУ «ДК г. Арамилль» Ул. Рабочая 120А
Тел.: +7(343) 385-34-28

КРАСНЫЙ ПЛАТ

международная выставка - фестиваль платков и проектных разработок

КРАСНЫЙ ПЛАТ

15.06.2024
15.10.2024

г. Арамилль ул. Ленина 40
цех бывшей суконной фабрики

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Музей города Арамилль»
8 958-883-11-21; aramilmuseum@yandex.ru
ФГБОУ ВО Уральский государственный архитектурно-художественный университет имени Н. С. Алферова
Свердловское региональное отделение ВТОО «Союз художников России» секция Декоративно-прикладного искусства

КИНОЗАЛ «ПАНОРАМА»
закрыт в связи с капитальным ремонтом системы отопления и фасада.

Об открытии сообщим дополнительно.

На территории Свердловской области с августа по октябрь 2024 года в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения и экологии #ВместеЯрче проходит социальная кампания

С целью повышения интереса молодежи к отрасли энергосбережения и развития идей энергоэффективности на территории Свердловской области, а также популяризации темы газификации (газ как безопасный, доступный и экологически чистый вид топлива) Министерство ежегодно проводит конкурс творческих, проектных и исследовательских работ #ВместеЯрче (далее – конкурс).

В 2024 году конкурс традиционно пройдет во «ВКонтакте». Конкурс проводится в два этапа в период с 23 сентября по 23 октября 2024 года во «ВКонтакте»: I этап конкурса – в период с 23 сентября по 13 октября 2024 года: участники конкурса публикуют в своем аккаунте во «ВКонтакте» рисунок, плакат или фото с хэштегом #ВместеЯрче_Свердловская_область_2024 (хэштег обязательно указы-

вается под работой), публикуют комментарий по одной из номинаций на выбранную тему и подписываются на аккаунт vk.me/smirnovnb;

II этап конкурса – с 14 по 22 октября 2024 года – отбор конкурсных работ и определение победителей; подведение итогов конкурса – 23 октября 2024 года.

Порядок организации и проведения конкурса определяется Положением о проведении регионального конкурса творческих, проектных и исследовательских работ #ВместеЯрче в 2024 году во «ВКонтакте» (далее – Положение) (прилагается).

Подробно ознакомиться с Положением можно также на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: <https://energy.midural.ru/napravleniya-deyatelnosti/energoberezhnie/vmesteyarche/>.



Учитывая, что 2024 год в России объявлен Годом семьи, с целью интегрировать в семейные ценности и традиции бережное отношение к ресурсам планеты, включая конкретные добрые дела по сохранению ресурсов, в том числе в части энергосбережения в

быту, в образовательных учреждениях, на производстве и в организациях, также прошу довести информацию о Фестивале и конкурсе до своих сотрудников и подведомственных учреждений.

По вопросам проведения конкурса обращаться в Министерство.

Контактное лицо – Морозова Елена Геннадьевна, главный специалист отдела реализации государственной и инвестиционных программ Министерства, тел.: (343) 312-00-12 (доб. 131), адрес электронной почты: e.morozova@egov66.ru.

Приглашаем на главное семейное событие года

Форум «Родные-Любимые» в Свердловской области станет теплым и душевным праздником, который объединит семьи со всего региона

Он пройдет 7 сентября в Екатеринбурге. Это теплая атмосфера домашнего уюта и гармонии: место, где встречаются поколения и создаются незабываемые моменты. Участие возможно для всех возрастов: мы приглашаем детей и подростков, родителей и законных представителей, бабушек и дедушек, а также всех родственников присоединиться к нашему форуму. Вас ждут интересные мероприятия и проекты: совместное участие в разнообразных акциях и проектах, которые позволят вам провести время с пользой и удовольствием. Ведь форум – это возможность укрепить семейные связи: обмен опытом и идеями, которые помогут сделать вашу семью еще крепче и счастливее.

«Родные-Любимые» – это пространство, где вас всегда ждут с радостью и теплотой. Здесь вы найдете единомышленников, разделяющих ваши семейные ценности, и сможете ощутить настоящую семейную поддержку. Не упустите



шанс стать частью этого замечательного события!

Форум включает в себя три формата проведения.

Специальная программа – регистрация до 20 августа. Предусматривает участие семейной команды с прохождением конкурсного отбора. Всей семьей выполняйте творческое задание по одной из номинаций: #Создаем, #Творим, #Объединяем – и прикрепляйте ссылку в заявке. С требованиями и критериями оценивания можно ознакомиться в положении. По итогам оцени-

вания лучшие команды будут приглашены на очную программу, а победители получат приятные призы.

Открытая программа – регистрация до 7 сентября. Предусматривает индивидуальное участие в очной программе форума – отдельных мастер-классов и других семейных активностях без прохождения конкурсного отбора.

Онлайн-акция #Родные-Любимые96 – регистрация до 30 сентября. Участники публикуют в социальной сети «ВКонтакте» семейные

фоторепортажи с Форума, рассказывают о сообществе «Родные-Любимые» Свердловской области с хэштегом #РодныеЛюбимые96. Участнику необходимо выбрать онлайн-формат участия и прикрепить ссылку на публикацию.

Подробности – в местном отделении «Движения Первых» Арамилльского городского округа по телефону 8(343)385-32-87 (1515) или по электронной почте: EСybryaeva@pervye.ru – Елена Сергеевна Цыбряева.